

# ŽUPNE OBAVIJESTI

**PONEDJELJAK** – sv. Pavao Pustinjak – 7.30 + ob. Duvnjak

**UTORAK** – 7.30 + Mijatović Anto

**SRIJEDA** – 7.30 + Vitković Antun, Terezija god. i ob. i Videc Pavao

**ČETVRTAK** – 7.30 + Čajavec Ivan god. i Ana

**PETAK** – 7.30 + Lacko Josip god.

**SUBOTA** – sv. Fabijan i Sebastijan – 17.00 – skupna sv. misa:

+ Kolić Slavko i Barbara; + Skupnjak Adam god. Agneza i djeca; + Rihtar Slavko, roditelji i braća; + Domiter Pavao god.; + Višnjić Vjekoslav god. ;+ Mišak Josip i Marija, Domiter Pavao i Terezija; + Levanić Vinko i Dragica; + Šinjori Josip, Rabuzin Ana, Mišak Antun i Kunić Zvonimir; + Kovačić Ružica god.; + Tuđan Miljenko god.; + Furundžija Jozo; + Novak Milica i Kukec Barica; + Milinović Josipa(ž) rod. Bakšaj i Živko; + Tropšek Marijan i Cecilija; + Kuhar Gabrijela i Gabrijel; + ob. Vuković Stjepana i Sačić Ivana; + Kušan Antun, ob. Hrman i Makšan; + Čupić Dubravka(ž); + Videc Filip i Marija; + Vugrinec Andrija, Gabrica i Rozalija; + Ceglec Vladimir, Antonija i Andrija; + Kobal Tomo; + Vugrinec Franjica god. Pavao i ob. Vugrinec; + Govedić Nikola i na čast Srcu Isusovu i Marijinu; + na čast sv. Anti; + na čast Gospi 2x; + na čast sv. Marti – za zdravlje; + na čast sv. Obitelji; + na čast M. Božjoj; + za duše u Čistilištu

## **NEDJELJA – 3. KROZ GODINU**

7.30 – župna

9.30 + Domiter Ivica i ob. Domiter i Lacko

11.00 + Kosec Katica i Josip

\*\*\*\*\*

*Župni vjeronauk*: četvrtak u 16.00 firmanici; petak u 14.30 prvopričesnici;

*Ministranti* – susret u subotu u 10.00;

*Dječji zbor* – nedjelja u 10.00!

# ŽUPNI LISTIĆ

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec



Godina X.

Broj 7 (476)

14. siječnja 2017.

## 2. NEDJELJA KROZ GODINU

**Prvo čitanje:** 1Sam 3, 3b-10.19

**Psalam:** Ps 40, 2.4ab.7-10

**Drugo čitanje:** 1Kor 6, 13c-15a.17-20

**Evandjelje:** Iv 1, 35-42

### Iz Evandjelja po Ivanu (Iv 1, 35-42)



U ono vrijeme: Stajaše Ivan s dvojicom svojih učenika. Ugleda Isusa koji je onuda prolazio i reče: »Evo Jaganjca Božjeg!« Te njegove riječi čula ona dva njegova učenika pa pođoše za Isusom. Isus se obazre i vidjevši da idu za njim, upita ih: »Što tražite?« Oni mu rekoše: »Rabbi« – što znači: »Učitelju – gdje stanuješ?« Reče im: »Dođite i vidjet ćete.« Pođoše dakle i vidješe gdje stanuje i ostadoše kod njega onaj dan. Bila je otprilike deseta ura.

Jedan od one dvojice koji su čuši Ivana pošli za Isusom bijaše Andrija, brat Šimuna Petra. On najprije nađe svoga brata Šimuna te će mu: »Našli smo Mesiju!« – što znači »Krist – Pomazanik«. Dovede ga Isusu, a Isus ga pogleda i reče: »Ti si Šimun, sin Ivanov! Zvat ćeš se Kefa!« – što znači »Petar – Stijena«.

## S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT

Nakon božićnih blagdana u kojima smo slavili Krista među nama rođenoga, Crkva nas u vremenu kroz godinu, evanđeoskim tekstovima o Isusovom javnom djelovanju, želi potaknuti i poučiti da ostanemo dosljedni Kristovi učenici, sljedbenici. U nama se javljaju pitanja kao i kod prvih učenika - gdje je on sada, gdje stanuje? Nadalje pitamo se tko je on za nas, smatramo li Mesijom, našim Spasiteljem? Čitali smo i pjevali u božićnim pjesmama kako se On objavio cijelom čovječanstvu kao Mesija po trojici mudraca da bude s nama.

Prvo nas čitanje uvodi u temu Božjeg poziva čovjeku. Kao što je dječak Samuel na početku bio zatečen i iznenađen Božjim pozivom jer mu nije bilo jasno zašto bi Bog njega zvao i trebao, tako se i mi često znamo oglušiti na Božji poziv. Boga se najbolje čuje i sluša u molitvi, u razmišljanju nad Bojom riječi i u savjetovanju sa starijim i iskusnijim osobama. Svaki od nas u svom zvanju, zanimanju iz dana u dan trebamo postajati velikodušniji suradnici Božji. Trebamo se truditi što bolje shvatiti poruke liturgijskih tekstova i misnih molitava te ih što dosljednije prenosimo u svakidašnji život. Sveti nas Pavao u poslanici Korinćanima dalje potiče da svojim životom slavimo Boga živeći svoj kršćanski poziv u skladu s Božjom voljom. Zapravo, naš svakodnevni život trebao bi biti nastavak liturgije. Drugi vatikanski koncil uči nas da sva naša djela, molitve, pothvati, bračni i obiteljski život, teškoće i problemi, svagdanji rad i odmor, ako se vrše u Duhu postaju duhovne žrtve ugodne Ocu.

Svakome od nas postavlja se pitanje jesmo li pronašli svoga Mesiju, svoga Spasitelja? Ako nismo ostajemo u trajnom lutanju i traženju. Nemojmo brzo odustati jer Isusa nisu prepoznali ni njegovi suvremenici. Mi često danas krivimo druge što ne prepoznamo Mesiju jer su oni ovakvi ili onakvi... Ipak odgovornost je u nama samima. Mi smo zatrpani mnogim manje važnim stvarima koje nam smetaju da prepoznamo Spasitelja, Mesiju. On je među nama. On hoće svoje prebivalište u nama.

Apostoli su, čitamo u Ivanovom evanđelju pronašli Mesiju, ostavili sve i slijedili ga. Oni su u njemu prepoznali svoje ostvarenje i svoje ispunjenje. No, upoznavanje Mesije uvijek zahtjeva i odricanje i potpuno predanje njegovom pothvatu. Ne može se prihvatiti Mesiju, a ne prihvaćati njegov put. U tom traženju često nas prijateljska ruka treba dovesti do Mesije, kao što je to učinio Ivan Krstitelj svojim učenicima kad ih je poslao Isusu. Njihova radoznalost pretvorila se u doživljaj Boga i tu radost apostoli nisu mogli zadržati u sebi nego su je širili među sobom i među drugim ljudima. Zanimljiv je prvi susret Isusa i Petra. Davanjem Šimunu novoga imena - Petar, Isus mu daje novo poslanje, koje će postupno otkrivati sve dok se u potpunosti ne ostvari, a to je smrt iz ljubavi prema Učitelju.

Razmišljajući o Božjem pozivu čovjeku svakako trebamo posebno spomenuti svećenička i redovnička zvanja. U susretu s Kristom kao Mesijom kandidati se opredjeljuju na novi život, na poseban način povezani s Njime. No, Crkva nam danas želi naglasiti kako je temeljno zvanje svakog čovjeka – biti čovjek. Nadalje, po krštenju smo pozvani biti kršćanima, gdje god i što god radili – ako je sve na veću slavu Božju.

## TJEDAN BLAGOSLOVLJEN MOLITVOM

*Ant. Gospodine, život mi od smrti izbavi, noge od pada.*

Ljubim Gospodina, jer čuje \*  
vapaj molitve moje:  
uho svoje prignu k meni \*  
u dan u koji ga zazvah.

Užeta smrti sapeše me, †  
stegoše me zamke Podzemlja, \*  
snašla me muka i tjeskoba.  
Tada zazvah ime Gospodnje: \*  
»Gospodine, spasi život moj!«

Dobrostitv je Gospodin i pravedan, \*  
pun sućuti je Bog naš.  
Gospodin čuva bezazlene: \*  
u nevolji bijah, on me izbavi.

Vrati se, dušo moja, u svoj pokoj, \*  
jer Gospodin je dobrotvor tvoj:  
On mi život od smrti izbavi, \*  
oči moje od suza, noge od pada.  
Hodit ću pred licem Gospodnjim \*  
u zemlji živih.

\*\*\*\*\*

Slava i čast Kristu, koji može do kraja spasavati one što po njemu pristupaju k Bogu, uvijek živ da se za nas zauzima. Tom vjerom prožeti, njemu se obratimo riječima: *Spomeni se, Gospodine, naroda svoga.*

Isuse, Sunce pravde, o zalasku te sunca molimo za sve ljude na svijetu:  
*-nek se sveudilj raduju tebi, Suncu koje nikad ne zalazi.*

Čuvaj Savez koji si svojom božanskom krvlju potvrdio  
*-i posveti Crkvu svoju da bude neokaljana.*

Spomeni se, Gospodine, tebi posvećene zajednice:  
*-nek ona bude boravište tvoje slave.*

Na put mira i sreće upravljaj sve putnike:  
*-da sretni i zdravi stignu željenom cilju.*

Primi, Gospodine, duše pokojnika:  
*-daruj im pokoj, oprostjenje grijeha i život vječni.*